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g o Buster Rasldeal

@ 4 “Buster

14 m
la Kontakt 4 4.0 8e Spoken/kontakt P 1b Kontakt

e Spoken/kontal ontal

1b ion:ati i 3‘8 8b Spoken/Kontroll 1c Kontakt
c ontal ,
2a Lek 4 4‘0 8a Hot/Aggression
gg ::gt g g'g 6b Hot/Aggression
5e Lek 5 4,0
%a Lek 4 4.0 5b Hot/Aggression
3a2  Jakt 4 4,0
3b2 ‘]al_(t 5 5'0 8c Radsla e Lek
2b  Gripande 4 3,0
9b Gripande 4 4,0
5a Intresse 3 3‘0 7c Radsla 9a Lek
6e Intresse 1 1,0
7d Intresse 1 1,0
5c Nyfikenhet 5 50 7a Radsla 3a2 Jakt
6C Nyfikenhet 5 3,0
7b Nyfikenhet 5 4,0
sd Nyfikenhet 5 50 6d Radsla 3b2 Jakt
4 Aktivitet 2 4,0
10 Skott 1 1,0 6a Radsla 2b Gripande
6a Radsla 1 1,0
6d Radsla 1 3,0 ob Grinande
7a Radsla 1 2,0 g
7c Radsla 1 1,0
8c Radsla 1 2,0
5b Hot/Aggression 1 1,0
6b Hot/Aggression 2 1,0 7b Nyfikenhet — -
8a HotJAggression 2 3,0 6c Nyfikenhet 5c Nyfikenhet
8b Spoken/Kontroll 5 50
8e Spoken/kontakt 4 4,0




